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No puedo ser ‘corcholata’ porque a mí nadie me destapa: Santiago 

Creel 

 
 

 

"No puedo ser la corcholata porque a mí nadie me destapa, (ser candidato de la oposición) eso lo tendrán 

que decir los panistas y yo no me atrevo a hablar por ningún panista (...) va a haber un método 

democrático y yo me sujeto a los resultados de ese método, para mí primero es México antes que mi 

aspiración de carácter personal", así lo señaló el diputado federal, Santiago Creel Miranda, presidente 

de la Cámara de Diputados y aspirante del Partido Acción Nacional (PAN) a l candidatura presidencial, 

en su gira en San Luis Potosí en donde se reunió con algunos actores de la sociedad civil y empresarios, 

así como con el alcalde Enrique Galindo Ceballos. 

 

Cuestionado sobre el "destape" que hizo Alejandro Moreno Cárdenas, dirigente nacional del Partido 

Revolucionario Institucional (PRI), para ser candidato presidencial, comentó que está bien que dé a 

conocer sus aspiraciones, así como los demás que quieran sumarse, "vamos a hacer un frente para 

detener ese derrumbe del país, con todos los aspirantes de la oposición tengo una buena relación, somos 

un grupo que aspiramos pero que estamos dentro del mismo equipo y tenemos que acabar unidos, 

dándonos la mano sin reservas los unos a los otros, y eso se fomenta desde el primer día de la contienda". 
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En cuanto a la división interna y "desbandada" de militantes en el PAN de San Luis Potosí, Creel Miranda 

aseguró que en todos los partidos políticos, previo a las elecciones, siempre hay desajustes porque hay 

intereses de candidaturas de por medio de grupos internos, "entonces son situaciones que no son fuera 

de lo que comúnmente se ve previo a una elección tan importante y determinante como la que va a ser 

en 2024, particularmente ahora que termina este ciclo electoral en el Estado de México y Coahuila". 

 

 

https://planoinformativo.com/925921/no-puedo-ser-corcholata-porque-a-mi-nadie-me-destapa-

santiago-creel  
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